



Сегодня, 24 апреля, в Детско-юношеском центре прошла интеллектуально-познавательная игра «Химия вокруг нас», посвященная 150-летию открытия Периодического закона химических элементов, для обучающихся 8 классов образовательных организаций Черняховского городского округа. Игра прошла по форме "Своя игра"! Ребята выбирали тему и цену вопроса, отвечали на вопросы и делали ставки!

Поздравляем победителей!

1 место - команда МАОУ "СОШ №4"

2 место - команда МАОУ "Лицей №7"

3 место - команда МАОУ "Свободненской СОШ"

Огромную благодарность мы выражаем ученицам Лицея №7 - Ксении Б. и Марии Б. за оказанную помощь в проведении игры!







